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DELIKATESSID

Foie Gras Block 200g, Edouard Artzner 
Foie Gras Truffle 180g, Edouard Artzner  
Konserveeritud must trühvel 50g, Tartufo d'Estate
Musta trühvli salsa 40g, Tartufo d'Estate 
Musta trühvli Carpaccio 45g, Tartufo d'Estate
Musta trühvli Carpaccio 100g, Tartufo d'Estate
Kaaviar Ars Italica Oscietra Classic 30g
Kaaviar Ars Italica Oscietra Classic 50g
Prantsuse juustud erinevad, 50-250g
Trühvlivõi Capriccio Burro al Tartufo 170g
Trühvlimesi Brezzo 100g 
Trühvlipasta Urbani Tartufi Delizie Al Tartufo 250g
Maison Loste Salaami pähkel/roheline pipar 250g

GALATEO & MURAGLIA

OLIIVÕLID & VEINIÄÄDIKAD
Muraglia Grand Cru Olio Extra Vergine di Oliva
500ml 
Muraglia Gaballo Limited ed. Madre Natura Medio
500ml 
Muraglia Gaballo limited ed. MAGO Fruttato Medio
500ml 
Galateo Enrico Coveri Basiiliku oliivõli 250ml 
Galateo Enrico Coveri Tšillimaitseline oliivõli 250ml 
Galateo Tartufo Bianco oliivõli 100ml
Villa Manodori Aceto Balsamico di Modena Dark
Cherry 250ml
Galateo Aceto di Vino Champagne 250ml 
Galateo Enrico Coveri Aceto di Vino Chianti 250ml 

MAITSEAINED & KINKEKARBID
Galateo Antibes maitseainete segu 
Galateo Insalata di Fiori maitseainete segu
Galateo Koh Samui maitseainete segu
Galateo Muscat maitseainete segu
Galateo Mary Katrantzou kinkekarp 4 x 250ml
Galateo kinkekarp MUST-VALGE 4 x 250ml
Galateo Antonio Marras kinkekarp 2x 250ml 
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32
76
15
8

16
32
42
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10
15
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BELLOTA BELLOTA

SINGID & LIHALÕIKED
Jambon Jabugo 100g 
Jambon Guijuelo 100g
Paleta Grande Reserve 100g 
Jambon de Trevelez 150g 
Chorizo 100g 
Lomito 100g

KONSERVEERITUD MEREANNID
Anšoovis Marines Boquerones 100g
Anšoovis Cantabrie Huile d'Olive 48g
Anšoovis Fumes 100g
Sardines Mini 115g
Ventreche Thon Blanc Germon 115g
Jibion Calamars Cantabrie 145g
Poulpe au Naturel Octopus 250g

GURMEE  & MUU
Mini Poivrons Thon 240g
Cocktail Olives 240g
Pimientos Del Piquillo Red Pepper 185g 
Fleurs de Capers 240g
Coeur d'Artichauts Mini 390g 
Tomates Pelates 200g 
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Creme d'Olive Noire 200g
Creme de Tomate 190g 
Creme d'artichaut 190g
Manchego Truffe Cheese 
Manchego Cheese Poivre
Foie Gras Bonbon 
Foie Gras Figues
Vinaigre Balsamique MUSCAT 25cl
Vinaigre Balsamique GRENACHE 25cl
Huile d'olive TRUFFE 25cl
RAAMAT Livre Bellota-Bellota TK
TORRES Chips trühvliga 40g
TORRES Chips oliivõliga 50g
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4
5

13
10
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16
12
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40
3
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PASTA GENTILE

PASTA
Pasta Penne Rigate 500g
Pasta Bucatini 500g
Pasta Spahgetti 8min 500g 
Pasta Lasagne 500g
Pasta Conchiglioni 500g 
Pasta Mafalde 500g
Täistera Pasta Linguine 500g
Täistera Pasta Fusilli 500g

PASTAKASTMED & KONSERVAADID
Sugo Pomodori Giallo Puttanesca 280g
Sugo Pronto di Pomodori 280g
Pomodori Pelati 520g
Pomodori Secchi 280g
Carciofini Violetto 280g
Pate di Pomodoro 180g
Olio Extra Vergine Olivia 250ml

MOOSID / MARMELAADID / MUU
Marmellata Arance 180g
Marmellata di Limone 180g 
Confettura Albiococche Vesuvio 180g
Confettura Extra Mele Annurche 180g 
Confettura Extra di Fragola 180g 
Crema Pistacchio 250g
Crema Gianduja 250g 
Tozzetti Classici/Cacao 250g
Biscotti all'Amarena 250g
Grissini Semola di Grano 200g
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FRANCOIS PRALUS 

Barre Infernale PISTAATSIA 160g 
Barre Infernale ORANGE 160g
Barre Infernale LAIT 160g
Barre Infernale NOIR 160g
Barre Infernale CAFE 160g
Piemontaises Boite Ovale 150g 
Mexicaines Boite Ovale 150g  
Galets LAIT/NOIR 130g 
Napolitains Tropique 10CRUS 100g 
Creme de Noisettes 250g 
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MARIAGE FRERES

LAHTINE PURUTEE METALLIST PURGIS
Tee Rouge Bourbon Tin 100g
Tee Earl Grey Imperial Tin 100g
Tee Marco Polo Blue Tin 100g
Tee French Breakfast Tin 100g 
Tee Majestic Lime & Ginger Tin 100g
Tee The A L'Opera Tin 100g
Tee Wedding Imperial Tin 100g

PURUTEE PUUVILLA MUSLIN KOTIKESTES
Tee Sakura Sakura 30 muslins
Tee Casablanca 30 muslins
Tee Blanc & Rose 30 muslins
Tee The Sur Le Nil 30 muslins
Tee The Vert Marco Polo 30 muslins

BEAUTIFUL TEA FOR BEAUTIFUL PEOPLE
KOLLEKTSIOON
Tee Carre D'or Tin 80g
Tee The en Provence Tin 80g
Tee Etoile Mysterieuse Tin 80g

KINKEKARBID & MUU
Kinkekarp "Degustateur" 
Kinkekarp "French Lover" 2 Tins
Teekann Art Deco 1930 Black/White 0,9L
Teelusikas Rectangle Silver 
Teefilter naturaalsest puuvillast tk 
Teemarmelaad "Jelly Marco Polo"
Teeküpsised "Sables de Marco Polo"
Teeküpsised "Sables The Noel"
Raamat "French Tea" 
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ŠAMPANJA - & VEINIVALIK
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ŠAMPANJA / CHAMPAGNE

STANDARD PUDEL / STANDARD BOTTLE 75 cl
Exlusiv`T Brut Blanc de Meunier, Eric Taillet 
André Clouet Silver Brut Nature, Grand Cru Bouzy
Agrapart & Fils "7 Crus" Brut
Pol Roger Vintage Brut
Gosset 12 Ans de Cave à Minima Brut
Dom Pérignon Brut
Krug Grande Cuvée Brut

BLANCS DE BLANCS
Larmandier-Bernier, Avize, Vertus ,Longitude 1er
Cru Extra-Brut Blanc de Blancs *bio

BLANCS DE NOIRS
Gonet-Medeville Blanc de Noirs Brut Premier Cru
Sur le Grand Marais Brut Nature, Eric Taillet

ROOSA ŠAMPANJA / ROSÉ CHAMPAGNE 
Perrier-Jouёt Belle Epoque Brut
Pertois-Moriset, Le Mesnil-sur-Oger, La Collection
Rosé Blanc Grand Cru

MAGNUM PUDEL / MAGNUM BOTTLE 150 CL 
Perrier-Jouёt Blanc de Blanc
Exlusiv`T Brut Blanc de Meunier, Eric Taillet 

VAHUVEIN / SPARKLING WINE 75CL
Blanquette de Limoux Tradition Brut, Domaine
Delmas, Limoux
Prosecco Rosé Argeo Brut, Ruggeri, Veneto
Crémant d'Alsace Brut Nature, Charles Frey, Alsace
*organic
Cremant du Jura Brut Rosé, Domaine Rolet, Jura

55
65
95
115

130
240
240
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https://www.instagram.com/roses_are_rosie/?hl=en
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VALGE VEIN 75CL

PRANTSUSMAA / FRANCE
Pinot Blanc Crustaces Classique, Gustav Lorenz,
Alsace
Chablis Vallée Sébillon, Maison Pascal Robin,
Bourgogne
Sauvignon Domaine Les Esquirots, Cotes de
Gascogne
Chateau l'Ermitage Sainte-Cecile Blan, Costieres de
Nimes, Rhone
Riesling Le Kottabe, Josmeyer, Alsace
Pinot Gris Crand Cru Spiegel, Domaines
Schlumberger, Alsace
Chablis Montmains Premier Cru, William Fevre,
Bourgogne
Chablis Terroir de Chichee, Domaine Piuze,
Bourgogne
Saint-Bris, Clotilde Davenne, Saint-Bris, Bourgogne
Chardonnay Abrois Domaine Rolet, Jura
Sancerre Au fil de la Loire, Loire 
L´Anjou Blanc, Chateau de Plaisance
*organic/biodynamic
Chateau Rochemorin Blanc, Pessac Leognan,
Bordeaux 
"Parallele 45" Blanc, Paul Jaboulet Ainé, Cotes du
Rhone
Viognier "Nord Sud" VDP d'Oc, Laurent Miquel,
Languedoc 
L’Extrême Blanc, Côtes Catalanes, Les Clos Perdus,
Languedoc *organic
Orange Gold, Gérard Bertrand, Vin de France
*organic

SAKSAMAA / GERMANY
Riesling Trocken, Schäfer Fröhlich, Nahe
Riesling Charta Johannishof, P. J. Valckenberg,
Rheingau
Riesling ''R'' Kabinett August Kesseler, Rheingau

AUSTRIA 
Grüner Veltliner Trocken Hefeabzug, Nikolaihof,
Wachau *organic
Haus Marke Super Natural (Grüner Veltliner -
Chardonnay), Moric, Burgenland
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ITAALIA / ITALY
Curtefranca Bianco, Convento della Santissima
Annunciata, Bellavista, Lombardia
Pinot Grigio, Santa Margherita, Valdadige
Gavi di Gavi, La Meirana, Broglia, Piemonte
Arneis Blange Langhe, Ceretto, Piemonte
Chardonnay "Brigata", Langhe, Piemonte
Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Superiore,
Pievalta, Marche bio
Lugana Le Morette Benedictus Cru, Lugana
Petit Arvine Valle d'Aosta DOP, Les Cretes, Valle
D'Aosta
Bianco di Rosso, Diesel Farm, Breganze
Vermentino Stellato Nature Pala Isola dei Nuraghi,
Sardegna

HISPAANIA / SPAIN
Remirez de Ganuza Reserva, Bodegas Remirez de
Ganuza, Rioja
Albarino Vendimia Nocturna, Pago De Tharsys,
Valencia *organic

PORTUGAL
Grainha Branco Reserva, Quinta Nova, Douro
Alavarinho Trajadura, Quinta Da Raza, Vinho Verde

VALGE VEIN / WHITE WINE 37.5 CL

Grüner Veltliner Federspiel „Terrassen“, Domäne
Wachau, Wachau, Austria
Pinot Grigio, Livon, Collio, Friuli-Venezia Giulia, Italy

VALGE VEIN / WHITE WINE 150 CL

Mercurey Blanc "Clos Rochette", Domaine Faiveley,
Bourgogne
Soave Classico DOC Calvarino, Pieropan, Veneto
*organic

ROOSA VEIN / ROSE WINE 75CL / 150CL

PRANTSUSMAA / FRANCE
Domaine de Paris, Vins Bréban , Cotes de Provence
75cl
Chateau La Mascaronne, Cotes de Provence
*organic 150cl
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PUNANE VEIN / RED WINE 75 CL 

PRANTSUSMAA / FRANCE
Chateau La Claymore, Lussac St. Emilion
Gigondas Laurus, Rhone
Delmas Pinot Noir, Limoux
Pinot Noir Quintessence, Charles Frey, Alsace
*organic
Santenay Clos de Malte, Louis Jadot, Bourgogne
Morey-Saint-Denis 1er Cru Clos des Ormes,
Domaine Georges Lignier, Bourgogne
Moulin a Vent Beaujolais
Anjou Rouge Sur la Butte (CS, CF), Chateau de
Plaisance, Loire *organic
Château du Courlat Lussac-Saint-Émilion, Bordeaux
Labastide Dauzac, Margaux 5-th cru
"Parallele 45" Rouge, Paul Jaboulet Ainé, Cotes du
Rhone
Chateauneuf-du-Pape, Chante Cigale, Rhone
Château Molières, Minervois Rouge, Languedoc-
Roussillon
L’Année Rouge IGP Côtes Catalanes, Corbieres,
Languedoc *organic
Cuvée Lampe de Méduse Cru Classé Rouge
Provance

 ITAALIA / ITALY
Amarone Della Valpolicella Classico, Guerrieri
Rizzardi, Veneto
Valpolicella Ripasso Superiore, Corte Volponi,
Veneto
Valpolicella Classico Superiore Ruberpan, Pieropan,
Veneto *organic
Barolo, Enrico Rivetto, Serralunga d'Alba, Piemonte
*organic
Morellino di Scansano Riserva Bronzone, Mazzei
Belguardo, Toscana
Primitivo di Manduria Heracles, Surani, Puglia
Nero di Rosso Diesel Farm, Breganze
Rosso di Rosso Diesel Farm, Breganze
Etna Rosso Calderara Sottana, Tenuta Delle Terre
Nere, Sicily

35
40
30
45



50
95



45
40



35
50
30



65
30



30



40








60



30



45



70



30



40
60
65
75


















.......................................................................................

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
..

.......................................................................................








HISPAANIA / SPAIN
Crianza, Luis Cañas, Rioja
RODA Reserva, Bodegas Roda, Rioja
Tierra Alta En 2 Maderas, Bodegas Valduero, Ribera
del Duero
Las Alas de Frontonio, Bodegas Frontonio,
Valdejalon 

AUSTRIA / AUSTRIA
Blaufränkisch, Weingut Umathum, Burgenland

PUNANE VEIN / RED WINE 37.5 CL

Pinot Noir Harmonie, Charles Frey, Alsace *organic,
Prantsusmaa
Chianti Classico, San Felice, Toscana, Itaalia

PUNANE VEIN / RED WINE 150 CL

PRANTSUSMAA / FRANCE
Cru Cantemerle Cuvée Prestige Bordeaux
Superieur, Vignoble Mignon
Barbera d'Alba Superiore La Pantalera Famiglia
Marroe, Piemonte

DESSERTVEIN / DESSERT WINE 37.5 CL 

Pinot Gris Vendanges Tardives Cuvée Laure,
Prantsusmaa
Château Grillon Sauternes Jean-Babtiste Audy,
Bordeaux *bio, Prantsusmaa
Beerenauslese, Schmitt Söhne, Rheinhessen,
Saksamaa

PORT & KANGESTATUD VEIN / PORT &
FORTIFIED WINE 75 CL

Van Zellers & Co White Port, Portugal
Cálem 2002 Colheita, Portugal
Taylor's Late Bottled Vintage, Portugal
Pineau des Charentes Vieux, Chateau de Montifaud,
Prantsusmaa
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